

Vážený odberateľ,

dovoľujeme si Vám oznámiť, že spoločnosti Veolia Energia Levice, a.s., ako výrobca tepla a Veolia Teplo Levice, s.r.o. ako distribútor tepla v meste Levice, podali na ÚRSO žiadosť o schválenie návrhu novej maximálnej ceny tepla pre rok 2022. Po schválení tejto žiadosti v závislosti od vydania a doručenia rozhodnutia Úradu s účinnosťou pravdepodobne od 1. septembra pristúpi spoločnosť Veolia Teplo Levice, s.r.o. k navýšeniu variabilnej zložky ceny tepla z 0,0436 €/kWh na 0,0858 €/kWh, čo bude mať za následok navýšenie jednotnej ceny tepla na úroveň 0,1229 €/kWh. Priemerný rast ceny je teda približne 52 %. Fixná zložka ceny tepla zostáva naďalej nezmenená.

Vzhľadom na nestabilnú medzinárodno-politickú situáciu a nepredvídateľný vývoj čelí celý energetický sektor bezprecedentnému kontinuálnemu rastu cien komodít. Cena plynu medziročne vzrástla približne o 800 %, v prípade elektriny došlo k nárastu približne o 300 %. Tento stav má za následok výrazný nárast nákladov na výrobu tepla, čo má negatívny dopad na spotrebiteľov v rámci centralizovaného zásobovania teplom, ale tiež mimo neho, a to v rámci celého Slovenska. Z vyššie uvedených dôvodov je variabilná zložka ceny tepla od septembra tohto roka neudržateľná a napriek nášmu úsiliu zamedziť negatívne dopady do cien našich klientov, sme nútení pristúpiť k jej korekcii v nadväznosti na skutočný rast nákladov.


Skupina Veolia Energia sa v rámci svojich možností dlhodobo snaží udržiavať stabilnú cenu tepla, prudký nárast ceny zemného plynu, ktorý pokračuje už od jari minulého roka, to však už ďalej neumožňuje. Vzhľadom na vývoj futures produktov je pravdepodobné, že spoločnosť bude nútená pristúpiť k zvyšovaniu ceny tepla opakovane, aby reflektovala kontinuálny rast cien palivových vstupov. Ihneď ako to situácia umožní a dôjde k zmene vývoja, resp. k zníženiu cien komodít, bez zbytočného zdržania pristúpime k adekvátnej korekcii ceny tepla.

Skupina Veolia Energia sa v maximálnej miere snaží korigovať dopady tejto situácie na koncových odberateľov, a preto v súčasnosti analyzuje všetky dostupné možnosti a vyvíja aktivity smerom k zmierneniu negatívneho vplyvu na koncových spotrebiteľov. O konkrétnych krokoch v tejto súvislosti Vás budeme v krátkej dobe informovať. Veríme, že sa nám spoločne s Vami podarí preklenúť toto náročné obdobie.

Ďakujeme za Vašu dôveru a pochopenie. V prípade akýchkoľvek otázok nás neváhajte kedykoľvek kontaktovať.

S úctou,

Veolia Teplo Levice, s.r.o.

  
.....  
Petronela Chovaníková  
obchodná riaditeľka  
skupina Veolia Energia Slovensko  
na základe splnomocnenia

